

老马,生日快乐!
阿根廷球王五十大寿全球同庆



10月30日,是国际足坛风云人物马拉多纳的50岁生日,老马也因此再度成为球迷和媒体的焦点,老马的拥趸和足球圈内人士纷纷举办活动为他庆生,马拉多纳再度展现了自己的超强魔力。

到了“知天命”的年纪,这位阿根廷球王的心中在想些什么,或许和疯狂热情的球迷相比,马拉多纳更多的却是难过。当天,他接受阿根廷《奥莱报》采访时这样说道:“我认为最好的生日礼物应该是能够继续执掌阿根廷国家队的教鞭。”可惜,至少在这个生日,他的愿望不能达成了。

在南非世界杯1/4决赛0:4惨败给德国队之后,马拉多纳遭到阿根廷足协的解职。当时足协称,老马可以选择留任,但前提是他必须调整教练组中的助理教练,这一条件被马大帅拒绝。随后,阿根廷足协宣布巴蒂斯塔接替马拉多纳出任阿根廷国家队主教练。 木木

再见,神仙姐姐

德门蒂耶娃含泪宣布退役



“今年的多哈对我来说是特殊的,因为这是我职业生涯里最后一项赛事……”北京时间上周六,有着神仙姐姐之称 的29岁俄罗斯美女球员德门蒂耶娃在WTA多哈年终总决赛上突然宣布退役。泪水、唏嘘、扼腕叹息,这一出人意料的决定令全世界的球迷震惊不已。

凭借靓丽清新的外形、淡雅脱俗的气质以及顽强拼搏的作风,德门蒂耶娃在国际网坛拥有大量的拥趸,中国球迷更是亲切地称她为“神仙姐姐”。

2008年北京奥运会金牌得主德门蒂耶娃职业生涯里一共拥有16个单打冠军。德门蒂耶娃的职业生涯是成功的,也是悲情的。她在网坛摸爬滚打12载,被无数专家、球迷寄予厚望,却始终没能登上世界第一的宝座。四大满贯赛她都打进过四强,却从未染指过冠军。 林风

这俩小家伙,好有范儿
姚明雷梁锦松携儿女亮相



昨日,跳水女皇伏明霞与丈夫梁锦松参加了在香港举办的某活动,夫妇二人带着自己的一对儿女出现在公共场合,而两个孩子面对镜头毫不怯场。

在活动现场,另一位中国的奥运冠军也很引人注目,体操冠军李小鹏与妻子李安琪也前来助阵,自然少不了要满足媒体面对镜头摆POSE等要求。 王西

谁来负责?

世锦赛 中国女排小组赛出线形势堪忧

昨日,2010年世界女排锦标赛小组赛第三轮的争夺全面开战。中国女排在与老对手韩国队交锋中发挥欠佳以0:3完败,遭遇第二场失利,三局比分为22:25、23:25和23:25。

此役中国队的主攻王一梅和李娟分别得到15分和12分。

今天本次世锦赛将休战一天,中国女排将于11月2日与迄今为止尚无胜绩的多米尼加女排对阵,中多之战的败者将极有可能在小组赛中遭到淘汰。

亚洲霸主连遭日韩泰羞辱

本次世锦赛0:3完败韩国是中国队8年来首次在与韩国队的比赛中告负。此役的落败也使得中国女排在与亚洲三强日本、泰国和韩国的比赛中均有败绩。

去年的意大利四国赛由蔡斌挂帅的中国女排在三天内两次负于日本队引发了巨大争议。当时中国队在四国赛单循环比赛中首轮就以1:3不敌日本队,半决赛又苦战五局以2:3惜败。蔡斌也因为这两场败绩遭遇了极大的质疑。

2009年的亚洲女排锦标赛“蔡家军”又一次遭遇挫折。原本志在击败日本复仇的中国队在日本女排被泰国挡在决赛大门之外的情况下又一次因为轻敌吞下失利苦果,历史上首次负于泰国队不但让中国队连续两次丢掉了亚锦赛冠军,也直接导致了主帅蔡斌的下课。

两年来中国女排先后在与亚洲老对手日本、泰国和韩国的交锋中告负绝非偶然。如今的中国女排在整体实力上有明显下降,特别是速度的缺失和串联的薄弱让中国队在亚洲都已经难言一枝独秀,重返世界一流强队行列将面临更多的困难。



中国女排失利
女排8年逢韩不败纪录终结

爱的关怀

中国女排输球

汤淼赋诗鼓励周苏红:不如淡看换之一笑

昨日,中国女排在世锦赛小组赛第三场比赛中0:3的比分意外地负于了韩国队,对于这一场让人难以接受的失利,失望者有之,心痛者有之,愤怒者更有之……不过有一个人对于中国女排本场比赛的胜负却看得很淡,他就是中国女排老将周苏红的丈夫汤淼。在女排的比赛结束后,汤淼在自己的微博上再次献诗一首,送给自己远在东瀛征战的妻子,更是对低谷中的中国女排全体队员的一种鼓励。

“人生旅途,没有退路,既然选择,就莫言苦;往事一幕幕,时光却只向前奔赴,何不小坐,饮酒一壶。登山之道,自古一条,失败为多,成功恨少;望江河涛涛,多少巾帕泪已知晓,不如淡看,换之一笑。”

中国女排在世锦赛上先后负于了土耳其和韩国,周苏红个人的状态也一般,但是作为队中的精神领袖,这位老将毅然坚持拼搏着。就在对阵韩国队的第三局比赛中,面临着对手即将到手的胜利,周苏红还再度上场,希望能够帮助队伍把握住最后的希望,而在场上,周苏红奋力防守、拯救的场面也每每令人为之感动。 小浪

火箭三连败

新赛季三战皆败 创造11年来的最差开局
姚明对24分钟限令感到无奈:你以后会看到很多这样时刻



无力回天的姚明

今日是西方的万圣节,昨日火箭回到丰田中心,主场对阵丹佛掘金,这是火箭2010-2011赛季在丰田中心的首场比赛,火箭94:107不敌掘金,开局遭遇三连败。自新赛季开赛以来,火箭队已遭遇三连败,创造11年来的最差开局。

姚明此役得到14分抢下6个篮板,对于三连败,他认为球队有很多问题需要解决。

输了球,谁的心情都不好,姚明一回到座位,先是默默地坐在更衣室的衣柜前用剪子将两只脚上的绷带剪掉,然后将双腿泡在冰桶里冰敷。他的脸上丝毫笑容也没有,看得出对三连败非常郁闷。

阿德尔曼曾经说,很难决定什么时候放姚明上场。姚明自己一直对24分钟限令感到无奈,他曾经说,24分钟限令是规则,不论喜欢与否都要遵守。今天他再次表达了这种情绪:“找到节奏并不是很困难的事情,对于教练来说什么时候放我上场才是更困难的事,对他来说比对我更难,因为我不用看着表去算有几分钟。”

姚明认为队友和他的配合不成问题:“我对我的队友这么快适应有我在场上感到很惊讶,他们有一年没和我打球了,他们之前是完全不同的风格,我们只是还有很多事情要磨合。”

对于三连败的原因,姚明认为不是一个人或者两个人让球队失利。“我们球队现在不是有一个问题,解决了就可以了,我认为我们现在有很多问题,无论是防守上还是进攻上。现在是常规赛时间,每场比赛都算数,希望我们能在训练的时候就解决了这个问题。”

由于第一场比赛抢下11个篮板,本场比赛抢下6个篮板,有记者问姚明对内是否力不从心,姚明对仅仅从篮板数据下降这一点得出这种判断很不以为然:“你以后会看到很多这样的时刻。”也许姚明说的是自己的数据,也许姚明说的没有那么简单…… 张海彦

奇才输老鹰 阿联收获10分

前一场被魔术队修理一番的华盛顿奇才队在昨日的NBA常规赛中与亚特兰大老鹰队拼尽全力,可实力不济的他们最终以95:99小负。

为奇才队效力的易建联本场依然替补出场,24分钟的亮相时间让他成为替补中唯一出场时间与首发五虎将同在20分钟以上的球员。当晚易建联8投4中得10分,是全队四位得分上双的选手之一。此外,他还抢篮板和抢断各1次,失误2次,犯规3次。 新华社电

难兄难弟